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Nous, Mal:'ie ESSIS, Juge des fibertés et de la détention au tribunal judiciaire de Bordeaux statuant én notre
cabinet,

|
Vu les articles I.. 3211-12-2 » L.3222-5-1etR. 3211-31 a R. 3211-45 du code de la santé publigue ;
Vu P'hospitalisation psychiatrique compléte dont fait "objet :

M. !’
néle
actucllement|domicilié au Centre Hospitalier de CADILLAC ; |

l
Vu la saising en date du 30/05/2022 émanant du directeur du Centre Hospitalier Spécialisé de CADIJILAC
concernant M. . bénéficiaire de la mesure de soins sans consentement, et lalbé en
isolement, recue au grerfe du Juge des libertés et de la détentjon le 30/05/2022 a 17h29, tendant 4 autoriser le

renouvellement du placement a lisolement au-dela d'une durée de 96 heures ;
| j
! . . . I .

Vu la conimyinication du dossier au ministére public ;

Attendu due le patient a demandé a étre entendu par le juge des libertés et de la détention et que l'audience avec
audition de llintéressé par visio-conférence a 6té fixée au 31/05/2022 4 14h45 |

! [
QueM.. a été entendu, assisté de Maitre Aurélie TESTU, avocatau barreau de Bordeaux

’ |

Attendu que/M. a demandé¢ la mainlevée de la mesure d'isolement ;

Que son ¢onseil a soutenu sa demande, soulevant in Jimine litis "irrégularité de la procédure en ce que :

- l'article L3222-5-1 du code de ]a santé publique prévoit que les mesures d'iio[ement et de contention n% peuvent
concerner uniquement que des patients en hospitalisation compéte sans consentement. Or, il sera constaté due M.

a €té placé en isolement a compter du 27 mai 2022 3 22006 alors qu'il n'a ét¢ admis| erf soins
contraintls qjie postérieurement, soit & compter du 27 mai 2022 & 22h30.

Il résultejdes dispositions de I'article L3222-5-1 [ du code de la santé publique que « lisolement et la c ntention
sont des pratiques de dernier recours et ne peuvent concerner que des patiénts en hospitalisation compléte sans
consente]'me t»;

Or, if re§|so des pieces figurant en procédure que M. . "a été placé sous le égime de
Ihospitalisation psychiatrique compléte sans son consentement a compter du 27 mai 2022 4 22h30 (SDT), comme
en témoigne la décision d'admission communiquée par I'idpital lors du délibéré et transmis contradigtoirement
au conseil du patient ; Le patient a manifestement été placeé en isolement é}compter du 27 mai 2022 é322!106 (cf
décision initiale), soit antérieurement a son admission en soins sous contrai{nte ; Dés lors, cette irrésuldrité cause
nécessairement grief au patient et la mesure d'isolement dont fait I'objet M. sera

immédiaternent levée ;



PAR CES MOTIFS
Statuant en chhambre du conseil par décision susceptible d’appel,
ACCORDONS l'aide juridictionnelle provisoire & M.
CONSTAT:ON S l'irrégularité de la procédure d'isolement :

'objet M., " sera immédiatement levée.

DISONS qLe a mesure d'isolement ordonnée dans le cadre de I"hospitalisatio

el dans un délai de 24 heures  comn ter de la présente notié
ffe de la cour d’a :
la_République - 33000 BORDEAUX, Cette déclaration peut notaminent étre adressée par [mail ;

n psychiatrique compléte Jon  fait

jld.isolemeént ca-bordeaux@justice.fr I
J l

pour n’otiﬁ#at on au patient et remise d'une copie le 31/05/2022
Le Grefﬁel;,
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Le patient, |

| iia ; . y
La présente ofdonnance a été notifice par mail au conseil du patient le 31/05

Le Grefﬁ;f}
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Le GrefﬁeF,
ISz

| La présente ofdonnance a été transmise au médecin par mail le 31/05 /2022
Le Greffier,

(
|
1
1
|
|
|
I

< —

f

/ ;

l
La présente ordonnance a ét¢ notifice par mail au Centre hospitalier de CADILLAC

|
12022

La présentl opdonnance a été transmise au Procureur de [a République par mail le 31/05 /2022




